

«Сов. артист»  
1975, 20 июня

В связи с внезапной болезнью двух исполнителей партии Дона Курцио в опере «Свадьба Фигаро» солист оперы А. Мишутин срочно подготовил и 1 июня 1975 года исполнил эту партию на высоком художественном уровне, предотвратив срыв спектакля.

Кроме того, днем 31 мая с. г. во время оркестровой репетиции оперы «Война и мир» солист оперы А. Мишутин исполнил 9 теноровых партий за себя и за заболевших исполнителей, а вечером исполнил партию Молодого парня в опере «Царская невеста».

Приказом дирекции за высоко-

сознательное отношение к интересам театра солисту оперы Анатолию Степановичу Мишутину объявлена благодарность и выдана денежная премия.